
 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº DE 2023 

(Da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle) 

 

 

Requisita-se ao Excelentíssimo Senhor 

Ministro da Integração e do 

Desenvolvimento Regional, Antônio 

Waldez Góes, informações acerca da 

postergação dos repasses aos carros-

pipas que fornecem água a 20 cidades do 

Ceará. 

 

Senhor Presidente, requeiro, com base no art. 50 da Constituição Federal e na forma 

dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requisita-se ao 

Excelentíssimo Senhor Ministro da Integração e do Desenvolvimento Regional, Antônio 

Waldez Góes, informações acerca da postergação dos repasses aos carros-pipas que 

fornecem água a 20 cidades do Ceará. Com base em informações previamente reunidas, há 

relatos na mídia alegando que o governo posterga as verbas necessárias. Essas informações 

foram acessadas em 15 de outubro de 2023, conforme fontes disponíveis: 

 

Em conformidade com o explanado, requer-se as informações a seguir:   

 

I) Quais são as razões  específicas  para  a  postergação  e  o  não  fornecimento 

das verbas? 

 

II) Quais são as cidades afetadas por essa situação no Ceará?  

 

III) Quais medidas estão sendo tomadas para resolver essa situação?  

 

*C
D2

33
24

57
89

20
0*Le

xE
di

t

Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Bia Kicis
Para verificar a assinatura, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD233245789200

RI
C 

n.
25

76
/2

02
3

Ap
re

se
nt

aç
ão

: 2
3/

10
/2

02
3 

11
:1

8:
06

.6
13

 - 
M

ES
A



 

 

IV) Existem planos de contingência em vigor para fornecer água  potável às 

pessoas nessas áreas? 

 

V) Qual a data específica que será fornecido o crédito adicional para  que não 

haja óbices na distribuição? 

 

VI) Como tem sido distribuído às verbas relativas ao saneamento  básico para o 

Nordeste?  

 

VII) Quanto o governo já destinou para o nordeste?  

 

VIII) Quais medidas o governo irá adotar para que não atrase mais o devido 

fornecimento? 

 

IX) Qual a porcentagem   que o Ministério já destinou a operação carro-pipa no 

ano de 2023? 

 

X) Existe algum contrato de licitação com a empresa responsável pelo 

abastecimento, qual o teor deste contrato? 

 

Por fim, incumbe salientar que a solicitação decorre da aprovação do Requerimento 

nº 398/2023, de autoria do Deputado André Fernandes, aprovado pelo plenário desta 

Comissão, em reunião extraordinária do dia 18/10/2023. 

 

Sala da Comissão, 18 de outubro de 2023. 

Deputada Bia Kicis 

Presidente 
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